

The Work Number[®] from Equifax securely and instantly provides automated income and employment verifications... to keep your life moving!



If the answer is yes to any of these, The Work Number can streamline the employment and income verification process.

If you are asked for proof of your employment or income, please follow these simple steps:











For additional information, please visit: www.theworknumber.com/Employees

ADP and the ADP logo are registered trademarks of ADP, LLC. ADP — A more human resource. is a service mark of ADP, LLC. Copyright © 2016 ADP, LLC. The Work Number and The Work Number logo are registered trademarks of TALX Corporation, a wholly owned subsidiary of Equifax Inc. (C) 2016. All other trademarks and service marks are the property of their respective owners.



Services powered by The Work Number®.